



1-й Лакокрасочный завод является ведущим старейшим российским производителем в области производства лакокрасочных материалов. В нашем арсенале богатейший опыт и новейшее оборудование. Экспортная серия Svatozar™ объединяет в себе лучшие достижения последних лет.

Инновационная супер грунтовка универсальная глубокопроникающая Svatozar – 94. (Святозар СВ-94) входит в серию материалов Святозар для отделочного сегмента. Продукция серии изготовлена на основе финских и японских полимеров и предназначена для использования в самых сложных условиях эксплуатации и успешно зарекомендовала себя во всех регионах с экстремальными температурами – от Лапландии до Камчатки.

Svatozar-94 (Святозар СВ-94)

Супер грунтовка универсальная глубокопроникающая
для фасадных и интерьерных работ.



Преимущества:

Глубокопроникающая; Снаружи / Внутри; Укрепляющая; Бесцветная; Паропроницаемая; Легко наносится; Без запаха; Высочайшая адгезия; Экологически безопасна.

Назначение:

Акриловая супер грунтовка (пропитка) предназначена для грунтования бетонных, оштукатуренных, гипсокартонных, кирпичных и деревянных поверхностей перед последующей отделкой, нанесением штукатурных смесей, плиточных клеев, шпатлёвок внутри и снаружи зданий в условиях качественной отделки. Служит отличным средством связывания пыли и укрепления бетонных полов. Используется в качестве подготовительного слоя перед нанесением водных огнезащитных красок. Применяется по ранее окрашенным ПФ, ГФ и подобным (кроме НЦ) покрытиям или минеральным (бетон, кирпич, гипс, цемент, газобетон, ЦСП, ДСП, ДВП, гипсокартон, дерево, шпатлёвка, штукатурка и т.п.) во всех климатических зонах. Образует бесцветное паропроницаемое («дышащее») покрытие, улучшает сцепление покрытия с поверхностью, выравнивает впитывающую способность подложки и снижает расход краски. Легко наносится, глубоко проникает (до 8мм), не образует разводов и подтёков, имеет низкий расход, повышает водостойкость оснований.

Область применения:

- Грунтовка универсальная для стен и потолков квартир, коттеджей и офисов.
- Грунтовка универсальная для объектов гражданского назначения (школы, ВУЗы, библиотеки, склады, ангары, паркинги и т.п.)
- Недорогая универсальная грунтовка для фасадов и интерьеров зданий.

Главные достоинства:

- Глубоко проникает (до 8 мм) в бетонные основы, повышает адгезию.
- Укрепляет подложку, связывает пыль и сокращает расход краски.
- Простота нанесения, без запаха.

Рекомендации технолога:

Подготовка поверхности:

Поверхность основания должна быть сухой, прочной, очищенной от пыли, грязи, краски и масляных пятен. Нанесение и сушку покрытия рекомендуется проводить при температуре основания и окружающего воздуха от +5°C до +30 °C.



Нанесение:

Супер грунтовку, не разбавляя, нанести с помощью кисти, валика или распылителя по всей поверхности. Основания с повышенной гигроскопичностью (вода впитывающие) необходимо прогрунтовать дважды. Цементные или гипсовые смеси можно наносить только после полного высыхания обработанной поверхности (не менее 3 часов). При обработке горизонтальных оснований не допускать образования луж невпитавшейся грунтовки. После обработки кирпичных, бетонных и газобетонных оснований можно не дожидаться высыхания и сразу приступить к нанесению растворов штукатурок, шпатлёвок или плиточных клеев. Перед применением супер грунтовку рекомендуется перемешать и наносить при температуре воздуха выше +5°C в 1 слой. Время высыхания до степени 3 при температуре (18 - 20)°C – 40 мин. При низких температурах и повышенной влажности время высыхания увеличивается.

Очистка инструмента:

Рабочий и малярный инструменты отмываются водой

Расход:

Ориентировочный расход в 1 слой составляет 120-180г/м². Расход состава может увеличиваться или уменьшаться в зависимости от состояния и подготовки поверхности.

Цветовая гамма:

Образует бесцветное матовое покрытие. Доступна колеровка состава индивидуально водными колорантами или под заказ.

Хранение:

Гарантийный срок хранения в заводской таре - 12 месяцев со дня изготовления. Хранить в плотно закрытой таре при температуре от +5 до +30 °C, защищать от мороза и прямого воздействия солнечных лучей. Внимание! Этикетка оснащена защитными элементами от подделок.

Охрана труда:

Работы с грунтовкой проводить с использованием индивидуальных средств защиты: очки, перчатки, куртка. При попадании на кожу тщательно промыть струей воды.

Охрана окружающей среды:

Пустую тару утилизировать как бытовые отходы. Остатки состава не выливать в канализацию и водоёмы.

Технические данные материала

Внешний вид покрытия	Бесцветная плёнка без морщин и посторонних включений
Цвет покрытия	Белый, оттенок не нормируется
Место проведения работ	Для внутренних и наружных работ
Плотность, г/см ³	1,02
Размер частиц дисперсии, мкм.	0,05
Время полного набора эксплуатационных свойств, суток	21
Время высыхания до степени 3 при температуре (20±2) °C и относительной влажности (65 ± 5)%, Не более	30 – 40 мин
Материал основания	Минеральные - бетон, гипсокартон, кирпич, краски, шпатлёвки, штукатурки
Средний расход грунтовки в однослойном покрытии, в зависимости от впитывающей способности и шероховатости поверхности г/м ²	120 - 180
Очистка инструмента	Вода

**SVATOZÁŘ**

- SIENCE 1989 -

МНОГОКАНАЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ СЛУЖБЫ ПОДДЕРЖКИ:

+7 (495) 740-00-59 для Москвы и МО

+7 (800) 775-40-59 для Регионов



Основа	Акриловый сополимер
Рабочие инструменты	Валик, кисть, краскопульт
Морозостойкость	5 циклов
Срок и условия хранения	12 месяцев в плотно закрытой таре, исключая попадание прямых солнечных лучей и влаги
Фасовка	5, 10, 30 л

Сертификаты

Свидетельство о гос. регистрации, сертификат соответствия.

/ТУ-2030.12-003-88891461-2018/ РОССТУ.НА-34Н10240

Данная информация основана на имеющихся у нас результатах лабораторных испытаний и практическом опыте применения. По мере её пополнения и совершенствования материалов, мы оставляем за собой право изменять указанные выше сведения без дополнительного уведомления.

Специальные предложения:

- + Стать сертифицированным строителем от «СделаемЛегко»™ в Вашем городе и получать заказы от 1-го Лакокрасочного завода.
- + Стать региональным представителем Finlux™ в Вашем городе и получать эксклюзивные цены от 1-го Лакокрасочного завода.
- + Наши сертифицированные специалисты могут нанести декоративные материалы на Ваши объекты и гарантировать качество отделочных работ.
- + Рекомендуем специальные недорогие кисти, валики и другие инструменты от Finlux Master COLOR.

Для оформления заказа и по спец предложениям обращайтесь к нашим менеджерам – они любят получать письма и отвечать на звонки.



тел: +7(495) 740-00-59., 8-800-775-40-59.

E-mail: info@tlkz.ru

**SVATOZAR CB-94****СУПЕР ГРУНТОВКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ ГЛУБОКОПРОНИКАЮЩАЯ**